Eason the Big Brother第二课时教学设计
溧阳市周城小学 章芸
	教学内容
	Eason the Big Brother（绘本阅读第二课时）

	教学目标
	1、 学生能通过mind map，复习故事的脉络
2、 学生能通过对自己所喜欢部分演一演的方式，增强对故事内容的理解
3、 学生能进一步理解故事所表达的情感，并联系自己的实际表达自己的观点，达到情感的提升
4、 学生能自己总结课外阅读的方法

	教学重点
	1、 学生能复述并表演课文，复习相关知识点
2、 学生能从细节中进一步理解故事情感，并联系自己实际表达观点，达到情感的提升
3、 学生能总结课外阅读的方法

	教学难点
	学生能从细节中进一步理解故事情感，并联系自己的实际表达观点，达到情感的提升

	教材分析
	  教材选自“跟上兔子”小学英语六年级第二季绘本 “Eason the Big Brother”。绘本讲述了Eason对待他的妹妹Emily观点的转变过程。话题契合大时代背景——“二胎政策”，也与学生实际生活息息相关，学生情感共鸣度高，有话可说，并鼓励学生发表批判性的观点。文中出现的形容词较为复杂，表达观点的句式也较长，学生掌握会有一定难度，需要设计相应活动帮助学生。

	学情分析
	  本课时为第二课时，学生已大致了解故事内容，理清了故事的脉络，故事细节及情感仍有待探究；对相关词汇和句型没有熟练掌握及运用，但学生已联系自己的实际有了相关想法。

	教学准备
	PPT

	教学步骤
（时间分配）
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step1 
Warm up
&
review
	1. Greetings
2. Free talk: 
Have you worked out the mind map? A good mind map is important.
3. Show your mind map and retell the story

	1. Greetings
2. Ss talk about their own mind map in groups and retell the story
Ss show the mind map and retell one part of the story

	开门见山，学生快速进入课
堂。
学生通过思维导图复述课文，既是检测又是巩固

	Step2 
Rethink, share and act

	1. Let’s think
Why doesn’t Eason like Emily at first?

If you are Eason, can you understand Mum and Dad?

Why?

What will you do to help them?

Does Eason understand Mum and Dad and help them?

What does he do?

Does Eason understand Emily?

It is understanding that makes us accept and love each other.

We should learn to understand others.

2.Let’s talk

Do you want to have brothers or sisters?

3.Let’s act

Choose one part to read or act.

	Ss say sth according to the story
Ss say sth according to their own experience.
Ss say sth
Ss talk about their opinions.

Ss choose one part to read or act.
	学生通过思考，并与自身经验相结合，再次理解故事主旨，达到情感的升华
学生情感得到升华后，表述自己的观点

学生在更深地理解故事后，读一读演一演，加深对故事的印象，提高对课外故事学习的兴趣

	Step3 
Summer up

	Recall how did we learn this story?
Help Ss to summarize the ways to read.
	Ss recall and summarize.

	帮助学生归纳总结阅读方法，鼓励学生更多地阅读

	Step4
Homework
	1. Read more stories according to the ways.
2.Make a new story: Emily the little sister.
	
	鼓励学生用科学的方法多读

	教后反思：上课前真的是百般纠结，首先是课外阅读，并且是课外阅读的第二课时，该怎么上的顺，怎么上的合理，怎么上的出彩，想了太多，以至于还是没有方向。在与姜主任，陈倩老师交流的过程中，学习到，首先要确定本节课的教学目标，课外阅读第二课时，再结合故事的主题“二胎”，目标可以确定为对所学知识的运用，情感的提升，读读演演，阅读方法的总结；怎么运用，第一可以借助于思维导图复现故事，这也是一种阅读策略，在复现故事的过程中来巩固语言点；在次此过程中，让学生结合自身实际发表观点，运用了知识也升华了情感！接着学生在情感提升后演一演，巩固对故事内容的了解，并在表演的过程中再次领悟。最后是阅读方法的总结，利用思维导图的方式总结，也是在告知学生，任何时候我们都可以用此方法。总之，课上下来，学到很多，也又很多要改进的！



